
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/2～10/7 【回答者数】　272名

結果報告 10月Web利用者モニター「そうめん・そうめんつゆ」

そうめん・そうめんつゆ

・品揃えに生かす

■生協宅配で企画している「播州手延べそうめん1.6㎏」を利用したことがある方、この商品の魅力は（2

つまで選択可）：①手延べ麺である ３２．１％ ②風味や食感が良い/COOP商品である 各２８．３％ ③1

食あたりが安い/播州そうめんである 各２６．４％

■つゆの仕様（メーカー、原材料、製法など）は同じで、どちらも378円です、どちらも通常価格の場合ど

ちらを購入しますか：①300ml×3本 ４８．５％ ②500ml×2本 ４４．３％ ③その他 ７．２％

＊「そうめん」について

■家ではどのような食べ方をしますか（複数回答）：①麺とつゆと薬味と具材を入れる ５８．１％ ②麺とつ

ゆと薬味のみ ５０．９％ ③麺とつゆと具材を入れる ２２．２％ ④麺を別の料理のようにアレンジする １８％

⑤麺とつゆのみ １１．４％

■「美味しい・美味しそう」だと思うそうめんの食べ方は（複数回答）：①麺とつゆと薬味と具材を入れる ５

６．３％ ②麺とつゆと薬味のみ ５０．３％ ③麺を別の料理のようにアレンジする ２１．６％ ④麺とつゆと具

材を入れる １６．２％ ⑤麺とつゆのみ ７．２％

■好きなそうめんの産地は（複数回答）：①三輪そうめん ６５．３％ ②播州そうめん（揖保乃糸） ５６．３％

③半田そうめん ３２．９％ ④小豆島そうめん １５．６％ ⑤島原そうめん １２．６％

■生協宅配では内容量が多く1食あたりが安い「国産小麦手延べそうめん1.8㎏」も定期的に企画してい

ますが、「播州手延べそうめん1.6㎏」と区別して利用していますか：①区別していない（どちらでも構わな

い） ６４．２％ ②区別している（利用する方を決めている） ３５．８％

＊「そうめんつゆ」について

■そうめんつゆを「麺類以外」に使うことは：①麺類以外で使うことがある ７５．４％ ②麺類以外で使うこと

はない ２４％ ③無回答 ０．６％

■組合員の声

・自分で料理すると決まった食べ方になってしまうので、もっとアレンジして食べられたらいい。

・タレの種類を変えるくらいしかレパートリーを思いつかない。肉、魚、野菜などバランスよく食べられるアレ

ンジがあればいい。

・どのくらいの量をゆでたら、２人前になるか、よくわからない。多すぎたり少なかったり。

・結束の紙を外すのが面倒。

・お昼によく食べます。 薬味の保存方法など教えてもらえれば助かる。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


